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PROCES VERBAL 
al ședinței ordinare de lucru al Consiliului Local Săucești, întrunit astăzi, 

29 aprilie 2026 
 

În conformitate cu dispozițiile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările  ulterioare s-a convocat în ședință ordinară de 
lucru, Consiliul Local, prin Dispoziția nr. 105/2026 emisă de Primarul Comunei Săucești. 

D-nii consilieri au fost convocați în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) 
din Codul administrativ, în termenul calculat conform art. 181 din Codul de procedură civilă.  

În sală sunt prezenți 12 consilieri locali  și 2 online, din totalul de 15 consilieri în funcție, 
precum și dl Argint Marius-Ionuț – consilier local supleant. 

Nr. crt NUMELE ȘI PRENUMELE Apartenența 
politică 

Prezența în cadrul 
ședinței 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE PSD p 

2 CABA VASILE - BOGDAN PSD p 

3 CHELARU MIHAI PSD p 

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ AUR p 

5 ARGINT MARIUS-IONUȚ AUR p 

6 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  PSD p 

7 IRIMESCU ADINA PSD p 

8 MINDIRIGIU IRINA PNL online 

9 NIȚĂ COSMIN VASILE AUR p 

10 PETREA SERGIU NELU PSD p 

11 PICHIU CONSTANTIN PSD p 

12 SAVELUC VASILE PSD p 

13 SOCIU ROBERT PSD p 

14 STANCIU FLORIN VIOREL PNL online 

15 ȚÂȚARU MARIA PSD P 

16 POPOVICI POMPILICĂ – delegat sătesc  p 

 
În continuare, secretarul general aduce la cunoștința membrilor consiliului prevederile 

art. 139 alin. (5) lit. a) și a Regulamentului de organizare și funcționare, referitoare la 
modalitatea de exprimare a votului deschis care se va face prin ridicarea mâinii. 

De asemenea, în conformitate cu art. 227 și art. 228 din OUG nr. 57/2019, întrebăm 
doamnele și domnii consilieri locali, dacă există vreo situație de conflict de interese sau de 
incompatibilitate în legătură cu proiectele înscrise pe ordinea de zi.  

Dna președinte de ședință: „Bună ziua și bine ați venit! Dau cuvântul d-lui Primar pentru 
a vă prezenta ordinea de zi de astăzi.” 

Dl Primar : Bună ziua! Proiectul ordinii de zi al ședinței de azi este următorul: 
1. Depunerea jurământului de către dl Argint Marius-Ionuț, ca urmare a validării 

mandatului de consilier local de către Judecătoria Bacău. 
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    2. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței nominale a Comisiei de specialitate 

pentru activități economico -financiare, buget, investiții, amenajarea teritoriului, urbanism și 

administrarea serviciilor publice furnizate, din cadrul Consiliului local Săucești 

Inițiator: Consilier local - Iancu C. Cristian 

Avizat de către comisia II ; 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință aprilie-iunie 2026. 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău - Valentin MANEA 

   Avizat de către comisia II; 

        4.  Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute 

asupra terenurilor ocupate definitiv în suprafață de 4 mp și temporar în suprafață de 76 mp 

parte din domeniul public al comunei Săucești, județul Bacău, în favoarea SC DELGAZ GRID 

SA 

   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău - Valentin MANEA 

     Avizat de către comisia III; 
    5. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute 

asupra terenurilor ocupate definitiv în suprafață de 2 mp și temporar în suprafață de 122 mp 

parte din domeniul public al comunei Săucești, județul Bacău, în favoarea SC DELGAZ GRID 

SA 

   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău - Valentin MANEA 

     Avizat de către comisia III; 
 6.  Diverse. 

 
   Dl Președinte: Supunem la vot ordinea de zi inițială. Cine este pentru? 

 
Dna Președinte: Ordinea de zi inițială a fost aprobată cu 14 voturi „pentru”.  
 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CHELARU MIHAI x   

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 STANCIU FLORIN VIOREL X   

14 ȚÂȚARU MARIA X   
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Dl Primar dă citire suplimentarii ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al 

Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Săucești  pentru ședința Adunării Generale Ordinare 
a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 14.05.2026; 

2. Proiect de hotărâre privind atestarea unui imobil la domeniul privat al comunei 
Săucești 

Dl Președinte: Supunem la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 

 
Dna Președinte: Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu 14 voturi „pentru”.  

 
Conform Încheierii de Dezînvestire civilă pronunțată în Dosarul nr. 6756/180/2026 având 

ca obiect Validare mandat consilier – Validare supleant, pronunțată în Ședința din camera de 
consiliu în data de 21 aprilie 2026, dl Argint este invitat să depună jurământul în fața 
Consiliului Local, conform art 117 din OUG nr. 57/2019. 

Dna Președinte îl felicită pe dl consilier Argint și îi urează mult succes! Dl Prima prezintă 
următorul punct al ordinii de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință aprilie-

iunie 2026, și aduce la cunoștința consilierilor locali necesitatea alegerii unui președinte de 
ședință. În vederea îndeplinirii atribuțiilor ce îi revin, consiliul local alege  prin votul deschis 
al majorității consilierilor în funcție, Președintele de ședință pentru un mandat de cel mult 3 
luni de zile calendaristice, care exercită atribuții în ceea ce privește conducerea lucrărilor 
Consiliului local, supunerea la vot a proiectelor de hotărâre, semnarea hotărârilor adoptate 
etc., atribuții expres prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local 
al comunei Săucești. 

Dna președinte de ședință roagă consilierii să înainteze propuneri. 
Dl. Pichiu îl propune ca președinte pentru perioada menționată, pe dl. Stanciu Florin 

Viorel. 
Nefiind alte discuții și / sau propuneri se supune spre aprobare proiectul de hotărâre 

cu propunerea sus-menționată. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CHELARU MIHAI x   

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

9 PETREA SERGIU NELU x   

10 PICHIU CONSTANTIN x   

11 SAVELUC VASILE x   

12 SOCIU ROBERT x   

13 STANCIU FLORIN VIOREL X   

14 ȚÂȚARU MARIA X   

mailto:primariasaucesti@gmail.com


 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

COMUNA SĂUCEȘTI 

Str. 1 Decembrie nr.101, cod poștal 607540;  

telefon: 0234 215131; fax: 0234215218;  

e-mail: public@primariasaucesti.ro 

 

Nr. exemplare 1 

Pagini  7 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI Exemplarul 1/1 

 

4 
 

 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 15 voturi „pentru” de către cei 15 consilieri în 

funcție prezenți. 
Prin urmare, începând cu data prezentei ședințe, președintele de ședință este dl. 

Stanciu. 
D-nul președinte de ședință îl invită pe dl Primar să prezinte următorul proiect. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind actualizarea componenței nominale 

a Comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, buget, investiții, amenajarea 
teritoriului, urbanism și administrarea serviciilor publice furnizate, din cadrul Consiliului local 
Săucești 

Ca urmare a Încheierii de Dezînvestire civilă în Dosarul nr. 6756/180/2026 aflat pe 
rolul Judecătoriei Bacău, având ca obiect Validare mandat consilier – Validare supleant, 
pronunțată în Ședința din camera de consiliu în data de 21 aprilie 2026, cu privire la dl Argint 
Marius-Ionuț, și a ca urmare a HCL Săucești nr. 27/2026 privind constatarea încetării de drept 
înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei 
DANU ADINA-FLORINA, și ca urmare a depunerii jurământului de către dl Argint Marius, în 
scopul bunei organizări și funcționări a consiliului local în vederea elaborării actelor 
administrative, este necesară actualizarea componenței nominale a Comisiei menționate, în 
conformitate cu regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local, aprobat de dvs. 

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre: Cine 
este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 
 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CHELARU MIHAI x   

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

5 ARGINT MARIUS-IONUȚ x   

6 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

7 IRIMESCU ADINA x   

8 MINDIRIGIU IRINA x   

9 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

10 PETREA SERGIU NELU x   

11 PICHIU CONSTANTIN x   

12 SAVELUC VASILE x   

13 SOCIU ROBERT x   

14 STANCIU FLORIN VIOREL X   

15 ȚÂȚARU MARIA X   

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   
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Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi „pentru”,  de către cei 15 consilieri 

în funcție prezenți. 
D-nul președinte de ședință îl invită pe dl Primar să prezinte următorul punct al ordinii 

de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a 

unui drept de servitute asupra terenurilor ocupate definitiv în suprafață de 4 mp și temporar 
în suprafață de 76 mp parte din domeniul public al comunei Săucești, județul Bacău, în 
favoarea SC DELGAZ GRID SA, și având in vedere certificatul de urbanism nr. 39/02.04.2025 
și cererea înregistrată la sediul Primăriei com.Săucești cu nr. 2947/27.03.2026 transmisă de 
către SC DELGAZ GRID SA  prin proiectant SC Electroind SRL, prin care se solicită constituirea 
cu titlu gratuit către SC DELGAZ GRID SA, asupra terenului ocupat definitiv în suprafață de 4 
mp și temporar în suprafață de 76 mp, în vederea executării lucrărilor pentru investiția Lucrări 
întărire rețea în vederea alimentării cu energie electrică a locuinței aparținând Funaru Cristian 
Daniel  conform documentației tehnice. 

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot secret proiectul de hotărâre 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 15 voturi „pentru” de către cei 15 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-nul președinte de ședință îl invită pe dl Primar să prezinte următorul punct al ordinii 

de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a 

unui drept de servitute asupra terenurilor ocupate definitiv în suprafață de 2 mp și temporar 
în suprafață de 122 mp parte din domeniul public al comunei Săucești, județul Bacău, în 
favoarea SC DELGAZ GRID SA și având in vedere certificatul de urbanism nr. 38/02.04.2025 
și cererea înregistrată la sediul Primăriei com.Săucești cu nr. 2947/1/P/27.03.2026 transmisă 
de către SC DELGAZ GRID SA  prin proiectant SC Electroind SRL, prin care se solicită 
constituirea cu titlu gratuit către SC DELGAZ GRID SA, asupra terenului ocupat definitiv în 
suprafață de 2 mp și temporar în suprafață de 122 mp, în vederea executării lucrărilor pentru 
investiția Lucrări întărire rețea în vederea alimentării cu energie electrică a locuinței 
aparținând Stan Daniel conform documentației tehnice. 

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot secret proiectul de hotărâre 

3 CHELARU MIHAI x   

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

5 ARGINT MARIUS-IONUȚ x   

6 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

7 IRIMESCU ADINA x   

8 MINDIRIGIU IRINA x   

9 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

10 PETREA SERGIU NELU x   

11 PICHIU CONSTANTIN x   

12 SAVELUC VASILE x   

13 SOCIU ROBERT x   

14 STANCIU FLORIN VIOREL X   

15 ȚÂȚARU MARIA X   
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Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 15 voturi „pentru” de către cei 15 consilieri în 
funcție prezenți. 

D-nul președinte de ședință îl invită pe dl Primar să prezinte proiectele înscrise 
suplimentar pe ordinea de zi: 

Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind stabilirea mandatului special al 
reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Săucești  pentru ședința 
Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 
14.05.2026, ca urmare a adresei Companiei Regionale de Apă Bacău S.A. 
nr.4507/08.04.2026,  înregistrata la Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Săucești cu 
nr. 3391/08.04.2026 privind convocarea Adunării Generale ordinare a Acționarilor S.C. CRAB 
S.A. în data de 14.05.2026 și comunicarea ordinii  de zi a ședinței, precum si HCA CRAB 
nr.1/09.04.2026 și nr. 2/28.04.2026. 

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot secret proiectul de hotărâre 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 15 voturi „pentru” de către cei 15 consilieri în 

funcție prezenți. 
D-nul președinte de ședință îl invită pe dl Primar să prezinte ultimul proiect înscris 

suplimentar pe ordinea de zi: 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind atestarea unui imobil la domeniul 

privat al comunei Săucești, ca urmare a finalizării înregistrării sistematice a lucrărilor de 
cadastru derulate potrivit Sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate 
pe raza Comunei Săucești, ocazie cu care a fost identificat un teren situat atât în intravilanul, 
cât și în extravilanul comunei Săucești, în suprafață totală de 620 m.p., liber de sarcini, cu 
proprietar neidentificat și fără a fi identificate cereri de reconstituire a dreptului de proprietate 
privată asupra terenului. Terenul este utilizat în prezent ca drum de interes local, fiind înscris 
în Cartea funciară a Comunei Săucești ca și drum de exploatare, oferind acces atât la 
proprietăți private, fiind si limita administrativă între comuna Săucești și comuna Itești, iar 
prin acest proiect de hotărâre se propune schimbarea categoriei de folosință în „drum sătesc”. 

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre: Cine 
este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

 

Nr. 
crt. 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CHELARU MIHAI x   

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

5 ARGINT MARIUS-IONUȚ x   

6 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

7 IRIMESCU ADINA x   

8 MINDIRIGIU IRINA x   

9 NIȚĂ COSMIN VASILE x   

10 PETREA SERGIU NELU x   

11 PICHIU CONSTANTIN x   

12 SAVELUC VASILE x   

13 SOCIU ROBERT x   
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Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 15 voturi „pentru” de către cei 15 consilieri în 

funcție prezenți. 
Dl președinte invită la discuții pentru punctul Diverse. 
Dl Primar informează membrii Consiliului despre colectarea deșeurilor biodegradabile, 

care se va face, pentru persoanele interesate, concomitent cu deșeurile menajere și care va 
fi taxat suplimentar doar în situația în care volumul acestora va depăși 1 colectare/pubela 
standard neagră (inclusiv deșeuri menajere). Totodată a fost prezentat stadiul proiectului 
privind racordarea la gaze naturale, precizând că la această dată au fost recepționate cele 4 
autorizații de construire, din care 2 A.C. integral ( pe uat Letea Veche) și 2 AC (UAT Săucești) 
parțial. În prezent, se așteaptă licența ANRE de către concesionar. Referitor la proiectul apă-
canal, menționează, în urma discuțiilor, că se vor readuce la starea ințială drumurile afectate 
de aceste lucrări până la recepția finală, conform Contractului. 
 Referitor la proiectul HUB Schineni, lucrările sunt în plină execuție, data finalizării contractului 
fiind 31.07.2026. Se așteaptă și vizitele Consiliului Județean Bacău și a reprezentanților 
Ministerului de resort. Cu privire la bugetul local, după cum se știe, acesta este finalizat parțial 
și va fi completat cu sumele de la Consiliul Județean. 

Consilierii sunt întrebați dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședințelor 
anterioare, respectiv a celor din data de 16 și 22 aprilie 2026. Ambele se aprobă cu 15 voturi 
„pentru”. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările de astăzi.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi, data de mai sus. 

 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 

         STANCIU FLORIN-VIOREL                                        GAVRIL HERACLEEA-IOANA 

14 STANCIU FLORIN VIOREL X   

15 ȚÂȚARU MARIA X   
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